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Szeptember 1. - Tanévkezdés 
 

Az új tanév kezdetére benépesült a kollégium. Az épületbe 
64 diáklány költözött, köztük 14-en most kezdik meg 
középiskolai tanulmányaikat Nagybecskereken. Az 
elsősök a következő településekről érkeztek: Beodra, 
Kisorosz, Magyarittabé, Nezsény, Óbecse, Székelykeve, 
Tamásfalva, Torda, Torontálvásárhely, Ürményháza és 
Tóba 
 

 
 
 
 
Szeptember 10-12. - A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszuson jártunk 
 

Nyolcvanhárom év után ismét a magyar főváros adott 
otthont a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusnak.  
A program egy részébe kollégiumunk is bekapcsolódott. 
Részt vettünk a Papp László Sportarénában megrendezett 
Forrásponton, majd a Hősök terén a pápai szentmisén.  
A program során egy napot a Balatonon töltöttünk el. 
 

Beszámoló olvasható a programról. 
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Szeptember 21. - Koszorúzás 
 

Az első világháborúban elesett katonák neveit tartalmazó 
emléktáblákat avattak fel a nagybecskereki katolikus 
temetőben. Az emléktáblákat, amelyek elkészíttetését a 
magyar kormány támogatta, Masa Tamás nagybecskereki 
plébános és Halász Dániel maradéki református lelkész 
áldották meg. A megemlékezés végén a részt vevő 
szervezetek - köztük kollégiumunk is - elhelyezték 
koszorúikat az emlékhelyen található kereszt lábánál. 
 

 

 
 
 
 
Október 6. - Az aradi vértanúkra emlékeztünk 
 

"Tegnap hősök kellettek, ma mártírok... Így parancsolja ezt 
hazám szolgálata." (Dessewffy Arisztid) 
 
Az aradi vértanúk kivégzésének 172. évfordulóján vetített 
képes előadással és gyertyagyújtással tisztelegtünk a 
hősök emléke előtt. 
 
 

 
 
 
November 25. - Itt az advent! 
 

A karácsonyi várakozás időszakát tettük színesebbé azzal, 
hogy egyszerű alapanyagokból hangulatos adventi 
koszorút készíthettek a diákok. Faragó Eszter segítségével 
pedig megtanulhatták a mézeskalács díszítés alapjait.  
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December - Mikulás napi játék 
 

 
 
 
 
December 17. - Gratulálunk! 
 

Gutási Karolina (balra) a nagybecskereki általános iskolák 
felső tagozatosai és a középiskolások számára megtartott 
városi úszóversenyen 2. helyezést ért el 2021. december 7-
én. 
Dobó Anita (jobbra) a középiskolások számára Sokobanján 
megrendezett országos asztalitenisz bajnokságon 3. 
helyezést ért el 2021. december 17-én.  
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December 20. - Karácsony 
 

Kollégiumunk egész közössége - diákok és munkatársak -, 
együtt ünnepelte Jézus Krisztus születését. A program 
keretében Rácz M. Gizella nővér emlékezett vissza a 25 
évvel ezelőtti kollégiumi karácsonyra, majd kiscsoportos 
beszélgetés következett a karácsony méltó és szép 
megünnepléséről. A közös összejövetelt Rudi-tombola 
zárta. A rénszarvas szobrocskákat intézményünk egyik 
karbantartója készítette a fiatalok számára. 
 

 

 
 
 
 
December 21. - A zárdakápolna oltárképe 
 

Kollégiumunk dísztermében a zárdakápolna egykori 
oltárképéről tartott igen érdekes előadást Miodrag 
Mladenović építész, restaurátor 
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Január 27. - Korcsolyázás 
 

Kihasználva a Szent Száva napi tanítási szünetet, 
kollégistáink korcsolyázni mentek az écskai kastély 
udvarán létrehozott jégpályára. 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
Február 12. - Szalagavató bál 
 

Örömünkre, a járványügyi helyzet lehetővé tette, hogy a 
muzslyai Emmausz Kollégiummal közösen az idén is 
megrendezzük a szalagavató bált.  
Az esemény szentmisével kezdődött, melynek keretében 
Kalapis Sztoján atya megáldotta a szalagokat. Az 
ünnepségre a muzslyai kollégium tornatermében került 
sor. A nyitótáncot Rontó Márta tanárnő segítségével 
tanulták meg a végzősök. 

Beszámoló olvasható a programról. 
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Április 9. - Dr. Csókay András tanúságtétele 
 
A nagyböjt során Dr. Csókay András idegsebész, és felesége Altay 
Daniella volt a vendégünk. Tanúságtevő előadásukra a városi 
Művelődési Központban került sor, nagyszámú hallgatóság 
jelenlétében. A program a kollégium dísztermében folytatódott, 
ahol válaszoltak a kollégisták kérdéseire. 
 

Beszámoló olvasható a programról. 
 

 

 
 
 
Április - Húsvéti kreativitás  
 

 
 
 
Május 10. – Ballagás 
 

A 2021/22-es tanév végén 14 végzős diák köszönt el 
intézményünktől. A ballagási ünnepségnek a Nepomuki Szent 
János székesegyház adott helyet. Az ünnepi szentmisét Dr. 
Német László megyéspüspök mutatta be. 
Az ünnepség végén a legjobban teljesítő diákok jutalmat 
vehettek át. Ők a következők voltak: Király Petra, Árvai Sára, 
Kószó Alisza, Kószó Karina. 

Beszámoló olvasható a rendezvényről. 



 
 
 
 
Június 25. – Jubileum 
 

Május végén ünnepeltük kollégiumunk fennállásának 25 éves 
jubileumát. Az esemény hálaadó szentmisével kezdődött, melyet 
Gyuris László püspöki helynök mutatott be a székesegyházban. 
Az ünnepi műsorra a városi Művelődési Központban került sor, 
melyet "háznézés" és Németh Ferenc könyvének bemutatója 
követett. 
 

Beszámoló olvasható a rendezvényről. 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
Június 21. - Kerti-party 
 

 Vidám, közös programmal zártuk az idei tanévet. A 
munkatársak és a diákok csoportjai kvíz keretében mérték 
össze a kollégiummal kapcsolatos tudásukat. Az est során 
jutalmat kaptak a legjobban teljesítő diákok: Dobó Anita, 
Mándity Kornélia és Simon Rita. 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 



Július 20 – Hazataláló tábor 
 

A Boldogasszony Iskolanővérek bánáti közössége idén 

negyedik alkalommal szervezte meg a Hazataláló tábort, 

melynek során a résztvevők megismerkedhettek Vajdaság 

történelmi, kulturális és természeti gazdagságával. A 

programban 100 fiatal vett részt, akik igen sok helyről 

érkeztek (Vajdaság, Magyarország, Horvátország, 

Szlovákia). Kollégista diákjaink is nagy számban voltak jelen. 

 

 
 

 
 

 
 

 


